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Kedves Dolgozók!
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1; Megérkezés az építkezésre:

Egy nappal a munkakezdés előtt kell és lehetséges a szálláson bejelentkezni, a munkahelyi balesetek megelőzése érdekében. (Egészség az fontos). Legkésőbb 18:00-ig kell a szállást elfoglalni. Az építkezésre 6:45re megérkezni.

2; Elutazás:

Az elutazás mindig az utolsó munkanapon lehetséges (a szobát,szállást 10 óráig el kell hagynia), kivétel ha több mint 8 órát dolgozik aznap, akkor kérjük hívja fel a céget és jelentse be. A hétvégén a szállást cégünk nem  fizeti, ha nem dolgozik. Egyébként az éjszakákat levonjuk a fizetéséből.

3; Előleg:

Előleg csak második munkahét után lehetséges. Az előleget legkésőbb keddig kérvényezze, hogy péntekig a bankszámlán legyen. Az előleg csak utalás során történik, nincs készpénz kifizetés. Előleg hetente maximum 150€- 200€! Első 200 € előlegre nincs kamat, azt követően 10 %.

4; Elszámolás, fizetés

Az órákat minden hónap második napjáig kell az építésvezetőnél aláírni és elküldeni a Magnat Industriemontagen GmbH irodába. Ha a jelenléti ív nincs elküldve, mi nem tudjuk, mennyit dolgozott és nem tudunk addig fizetni még nem lesz aláírva a jelenléti.

5; Félreértésnél vagy rossz elszámolásnál esetén:

A probléma megoldáshoz kérjük vegye fel a kapcsolatot a Magnat Personalservice irodával. Az előfordulhat  hogy pár napig eltart, mert a mindennapi feladatainkat is el kell végeznünk! Gondoljon kérem arra, hogy minden munkavállaló több kézen megy keresztül (bérszámfejtő, iroda alkalmazott stb…)

6; Munkaruházat:
Kizárólag a Maganat biztosítja. Ha ruhát kell vennie a költségeket saját magának kell megfizetnie.

7;Betegség vagy nem jelenik meg a munkaeszköznél

Jelentkezzen a Magnat-nál és a foglalkoztató cégnél. Egyébként teljesen idő előtt kiléptetik.

A kérdéseit mindig munkakezdés előtt tegye fel!
Aláírásával egyetért a szerződésben foglaltakkal! (Kap egy másolatot)
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